

# Terülj, terülj asztalkám

„Terülj, terülj asztalkám!”- így szól a mesében a főhős, mire az asztal színültig tele lesz mindenféle földi jóval.

2007. májusában Gyermeknap alkalmából a Magyar Élelmiszerbank jóvoltából az „Emberöltő” Alapítvány közel 200 gyermek ill. család asztalára (otthonába) juttatott – ha nem is színültig, mint a mesében – némi élelmiszert ajándécsomag formájában. Ezzel örömet szerezve mindazon gyerekeknek, akik sokszor csak a boltok kirakatában látnak ilyet, ill. azon családoknak, akik számára a mindennapi megélhetés is nehézségekbe ütközik. Az ajándécsomagok átadását a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat család gondozói nagy örömmel végezték, az általuk gondozásban álló magyar és roma származású

gyermekek körében. „Jó tett helyébe jót várj” – szoktuk hallani a mesékben, s ha valaki végignézi az átadásról szóló fényképeket, máris megláthatja, hogy ez esetben mit is jelent ez.

A gyerekek arca, mosolya, tekintete mindent elárul. Kell ennél több?

**Körsös-szögi Kistérség  
Szociális és Gyermekjóléti  
Intézménye**



## Baráti kerti party

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is várja hagyományos kerti party-jára tagjait és az érdeklődőket.

Találkozunk 2007. június 15-én, pénteken este 18 órától, a Plastolus Üdülőben! Vacsora: bográcsgulyás, önköltséges áron, mely a helyszínen fizetendő.

Zenél: a Fantázia zenekar.

A jelentkezéseket a következő címen és telefonszámokon várjuk:

Fodor Mariann 06/20/536-16-99

Pekár Pálné 06/20/451-28-12

Kertész Imréné Leértékelt bolt

## Versmegálló

A pécsi Művészetek Háza és a Café Babel 2007. január 26-án egy vers- és fotópályázattal hirdette meg VersMegálló programját, melynek eredményeképp 2007 júniusában Pécs város forgalmas buszmegállóiban száz citylight poszteren olvasható egy-egy vers, annak idegennyelvű fordítása valamint egy-egy fotó. A VersMegálló programpályázati szakasza március 15-én lezárult, arra az ország szinte valamennyi részéből érkeztek alkotások, 138 szerző összesen 551 verset és 68 fotós 412 fényképet küldött be. A szakmai zsűri (vers: Ágoston Zoltán, a Jelenkor főszerkesztője és Méhes Károly, költő, író; fotó: Körtvélyesi László fotóművész és Doboviczki Attila a PTE BTK oktatója) ezek közül választotta ki azt a 100-100 alkotást, melyek ebben a hónapban olvashatók Pécsen, a buszmegállóiban.

A pályázaton szerepelt Hartay Csaba is, akinek két művével ismerkedhet meg a napokban a pécsi közönség. A zsűri az Orfű és a Fügebor c. verseket érdemesítette arra, hogy versmegálló legyen belőlük.

## Felhívás véradásra

Értesítjük a kedves véradókat, hogy Szarvason június 11-én, hétfőn és június 26-án, kedden lesz véradás, a Vajda Péter Művelődési Központban.

Önzetlen segítségnyújtásukat előre is köszönjük.

**MVK Területi Szervezete Szarvas**

## Meghívó

### kiállítás megnyitóra

A Szarvasi Református Egyházközség által meghirdetett

### „Városunk templomai”

című rajzpályázatra 94 alkotás érkezett.

A kiállítás ünnepélyes megnyitására, az ajándékok és jutalmak átadására

**június 10-én, vasárnap 10.30-kor**

a református templomban kezdődő istentiszteleten kerül sor.

A kiállítást megnyitja: Babák Mihály polgármester úr Gyülekezetünk mind a 94 alkotónak ajándékot ad át, és a zsűri által külön kiemelt 20 templomkép alkotói külön jutalomban részesülnek.

Szeretettel hívjuk ez úton is a pályázó gyermekeket és családtagjaikat az ünnepélyes megnyitóra.

A kiállítás egy hónapon keresztül, július 8-ig tekinthető meg a református templomban.

**Pentaller Attila, református lelkész**



## Kvázi

Tulajdonképpen volt egyszer egy kisfiú. Tulajdonképpen egész jól tanult, tehát nem jelentett neki nehéz megpróbáltatást egy dolgozat megírása. A szóbeli felelet viszont problémát okozott számára, amelyet írásbeli feleleteivel kompenzált. Tulajdonképpen egy erős közepesre jött ki a mérleg, elégtelen szóbelik, kitűnőbbnél kitűnőbb írásbelikkel. No de mi gond is volt a szóbeli feleleteivel tulajdonképpen? Mindössze annyi, hogy a kisfiú kizárólag azt a szót volt hajlandó elmondani a táblánál, hogy tulajdonképpen, és passz. Ez a szó tulajdonképpen nem sokat sejtet a felelet további részéről, s ha nem következik utána messzemenő fejtegetés, tulajdonképpen egyenlő a nullával. Mindezek ellenére a tanárai tulajdonképpen kedvelték a kisfiút, s aki nem kedvelte, tulajdonképpen nem tudta megindokolni, miért is nem kedveli igazából, s hosszas töprengés után a végén kibökte, tulajdonképpen mégiscsak kedveli a kisfiút. A tanári kar konferenciát szervezett a kisfiú személyiségének szentelve, hogy neves előadókat meghívva, tulajdonképp megfejtse a kisfiú lelki világát. Elsőként dr. Mon Tubro Kotin köszöntötte az egybegyűlteket, majd így folytatta: tulajdonképpen..., ezután kínos csend következett, dr. Mon torkát köszörülve kótorászott jegyzetei között, de nem tudott újra megszólalni. Amikor dr. Mon elhagyta az emelvényt, a tanári kar kitérő tapsviharral fogadta a rövid, de annál velősebb felszólalást. Aki nem tapsolt, tulajdonképpen nem tudta megindokolni, miért is nem tetszett neki dr. Mon előadása, s rövid töprengés után rájött, tulajdonképpen mégiscsak tetszett neki a szónoklat.

**Hartay Csaba**

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSÁK: KESERŰ SZUSZA,  
DR. KUTAS FERENC  
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
KÜLDÜNK VISSZA.  
SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA  
5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.  
Telefon/Fax: 66/312-284  
Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS